

ANSMANN®	DE
ALLGEMEINES Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen zur Benutzung und Inbetriebnahme dieses Produktes. Vor Inbetriebnahme des Produkts die komplette Bedienungsanleitung sorgfältig durchlesen. Auch die Bedienungsanleitung von anderen Geräten lesen, welche mit diesem Produkt verbunden sind oder an dieses Produkt angeschlossen werden. Betriebsanleitung für späteren Gebrauch oder für Nachbetrziefer aufbewahren. Bei Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung und der Sicherheitshinweise können Schäden am Produkt und Gefahren (Verletzungen) für den Bediener und andere Personen entstehen. Die Bedienungsanleitung bezieht sich auf gültige Normen und Regeln der Europäischen Union. Hierzu besteht auch die Möglichkeit, landspezifische Gesetze und Richtlinien beachten. ZEICHENERKLÄRUNG Bitte folgende Zeichen und Wörter beachten, welche in der Bedienungsanleitung, auf dem Produkt und auf der Verpackung verwendet werden: <div> <div>ⓘ Information: Nützliche Zusatz-Informationen zum Produkt</div> <div>⚠ Warnung: Dieser Hinweis warnt vor möglichen Schäden aller Art</div> <div>⚡ Warnung:Achtung – Gefährdung! Kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen</div> <div>Ⓢ CE Das Produkt entspricht den Anforderungen der EU Richtlinien.</div> <div>♻ ♻ Elektroschrott (WEEE - Richtlinie)</div> </div>	

⚠ SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränktem körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen verwendet werden, wenn sie über die sichere Verwendung des Produkts unterwiesen wurden und die Gefahren kennen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.

Vor der Verwendung der Powerbank alle Anweisungen und Sicherheitshinweise des zu ladenden Geräts beachten. Die Powerbank ist nur geeignet für Geräte mit passendem USB-Eingang. Verwenden Sie originale oder zertifizierte Kabel. Bitte trennen Sie die Powerbank vom USB Ladegerät, wenn diese vollständig aufgeladen ist. Nicht über Nacht laden. Nicht unbeaufsichtigt aufladen.

Um Brandgefahr bzw. die Gefahr eines elektrischen Schlages auszuschließen, ist die Powerbank vor Feuchtigkeit und Regen zu schützen! Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Nehmen Sie niemals ein feuchtes Gerät in Betrieb. Betreiben Sie das Gerät niemals mit feuchten Händen.

Das Produkt kann durch Stöße, Schläge oder einen Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden. Behandeln Sie das Produkt sorgfältig! Verwenden Sie ein beschädigtes Gerät nicht mehr weiter. **EXPLOSIONSGEFÄHR!** Entsorgen Sie die Powerbank gemäß den Anweisungen.

<p>DE EN FR ES PT SV IT NL DK FI NO</p>	<p>DE</p>
---	-----------

chargée. Ne pas charger pendant toute la nuit. Ne pas laisser sans surveillance pendant le chargement.

Afin d'exclure le risque d'incendie ou le risque d'un choc électrique, protéger la banque de puissance contre l'humidité et la pluie ! Ne jamais plonger le produit dans l'eau ou dans un autre liquide. Ne mettez jamais un appareil humide en marche. N'utilisez jamais l'appareil avec des mains humides.

Le produit peut être endommagé par des chocs, des coups ou une chute, même de faible hauteur. Manipulez le produit avec soin ! N'utilisez plus un appareil endommagé. **RISQUE D'EXPLOSION !** Éliminez la banque de puissance conformément aux instructions.

Ne jamais utiliser dans un environnement explosible ou se trouvent des liquides inflammables, de la poussière ou des gaz.

Ne charger le produit que dans des pièces fermées, au sec et vastes, à l'abri de matériaux et de liquides inflammables. Le non-respect peut entraîner des brûlures et des incendies.

N'utiliser le produit que dans ses limites de performance indiquées dans les caractéristiques techniques.

Avant le raccordement d'un appareil terminal, vérifiez si celui-ci peut être suffisamment alimenté avec la fourniture en courant du chargeur.

Protégez le produit contre l'humidité, la surchauffe et la saleté. Ne l'utilisez que dans un environnement sec.

Ne jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes, par ex. chaleur extrême, froid, feu, rayonnement direct du soleil, etc.

N'effectuez pas le chargement et le déchargement de la banque de puissance simultanément.

Chargez la banque de puissance au moins tous les 4 mois afin de préserver sa durée de vie.

Ne pas utiliser dans l'emballage.

Ne pas ouvrir ou modifier le produit ! Les travaux

Niemals in explosionsgefährdeter Umgebung einsetzen, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Staub oder Gase befinden.

Das Produkt darf nur in geschlossenen, trockenen und weiträumigen Räumen geladen werden, entfernt von brennbaren Materialien und Flüssigkeiten. Nichtbefolgung kann zu Verbrennungen und Bränden führen.

Betreiben Sie das Produkt nur innerhalb seiner in den technischen Daten angegebenen Leistungsgrenzen.

Prüfen Sie vor Anschluss eines Endgerätes, ob dieses mit der Stromabgabe des Ladegerätes ausreichend versorgt werden kann. Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit, Überhitzung und Schmutz. Verwenden Sie es nur in trockener Umgebung.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer, direkte Sonneneinstrahlung usw. aussetzen.

Führen Sie das Laden und Entladen der Powerbank nicht gleichzeitig aus.

Laden Sie Ihre Powerbank mindestens alle 4 Monate auf, um die Lebensdauer zu erhalten. Nicht in der Verpackung benutzen.

Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden.

Laden Sie Ihre Powerbank mindestens alle 4 Monate auf, um die Lebensdauer zu erhalten. Nicht in der Verpackung benutzen.

Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden.

Reinigungsarbeiten nur bei gezogenem Netzstecker / unterbrochener Spannungsversorgung.

Reinigungsarbeiten nur mit einem leicht feuchten Tuch durchführen, anschließend gut trocken reiben. Keine harten Bürsten oder scharfen Gegenstände, Scheuer- oder Lösungsmittel verwenden.

ⓘ BESTIMMUNGENSSÄSSER GEBRAUCH

Das Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch im Haushalt und nicht für den kommerziellen Gebrauch bestimmt. Anwendung außerhalb dieser Information gilt nicht als bestimmungsgemäß, dies kann Sachschäden oder Personenschäden verursachen. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch falschen bzw. nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstehen.

Die Powerbank ist zum laden kompatibler Geräte mit USB-Schnittstelle (z.B. Smartphones, Tablets, Kopfhörer, usw.) vorgesehen. Schließen Sie die Powerbank mit einem passenden USB-Kabel an Ihr Gerät an. Die Aufladung startet automatisch. Falls nach dem anschließen des Geräts nichts passiert, drücken Sie die Stromtaste, um die Powerbank neu zu starten. Drücken Sie die Taste des Stromtaste, um den Ladezustand des Akkus zu prüfen. Die LED Punkte leuchten jeweils ca. 25% Ladekapazität. Verteilen Sie ein SV / 2A USB- oder Typ-C Netzteil, um die Powerbank aufzuladen. Schwächere USB-Netzwerke können verwendet werden, die Ladegering verlangsamt sich entsprechend.

<p>DE EN FR ES PT SV IT NL DK FI NO</p>	<p>DE</p>
---	-----------

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec la fiche secteur débranchée / la tension d'alimentation coupée.

N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.

MODELL	1700-0132	1700-0133	1700-0134
ENTRÉE Connecteur micro USB USB Connecteur USB Type-C Connecteur Light-nings	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A 5VDC 12.0A
SORTIE 2x standard USB Type-A	5VDC 2.1A 10.5W (total)	5VDC 2.1A 10.5W (total)	5VDC 2.1A 10.5W (total)
ATTACHE Attache LED pour les fonctions stand-by Chimie des cellules: CELLULES INTERNES Tension nominale: Capacité: Capacité énergie- Type	4 LED blancs, incré-ments de 25% - - - - - - - -	4 LED blancs, incré-ments de 25% - - - - - - - -	4 LED blancs, incré-ments de 25% - - - - - - - -
TEMPÉRATURES Température de service: Température de charge	-10 °C à 40 °C	-10 °C à 40 °C	-10 °C à 40 °C
GENERAL Fonctions de protection:	-	-	-
Dimensions: Poids:	146 x 68,4 x 15,7 mm 226 g	147,5 x 70,2 x 27,7 mm 409 g	164,5 x 84,5 x 32 mm 625 g

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

MODELL	1700-0132	1700-0133	1700-0134
ENTRÉE Micro USB USB Type-C Lightning	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A 5VDC 12.0A
AUSGANG 2x USB Standard Type-A	5VDC 2.1A 10.5W (gesamt)	5VDC 2.1A 10.5W (gesamt)	5VDC 2.1A 10.5W (gesamt)
ANZEIGE LED Anzeige für die Standardfunktionen der Powerbank: Anzahl LEDs: INTERNE ZELLEN Nominale Spannung: Kapazität: Energiegehalt: Zustand: TEMPERATUREN Betriebstemperatur: Ladetemperatur:	4 weiße LEDs, 25% Schritte - - - -10 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C	4 weiße LEDs, 25% Schritte - - - -10 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C	4 weiße LEDs, 25% Schritte - - - -10 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C
ALLGEMEINES Schutzfunktionen: Lieferumfang: Maße: Gewicht:	• Kurzschluss • Überstrom • Tiefentladung • Überladung • Powerbank • Micro USB Kabel • Mehrsprachige Bedienungsanleitung • Garantiekarte	• Kurzschluss • Überstrom • Tiefentladung • Überladung • Powerbank • Micro USB Kabel • Mehrsprachige Bedienungsanleitung • Garantiekarte	• Kurzschluss • Überstrom • Tiefentladung • Überladung • Powerbank • Micro USB Kabel • Mehrsprachige Bedienungsanleitung • Garantiekarte

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

MODELL	1700-0132	1700-0133	1700-0134
ENTRÉE Micro USB USB Type-C Lightning	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A 5VDC 12.0A
AUSGANG 2x USB Standard Type-A	5VDC 2.1A 10.5W (gesamt)	5VDC 2.1A 10.5W (gesamt)	5VDC 2.1A 10.5W (gesamt)
ANZEIGE LED Anzeige für die Standardfunktionen der Powerbank: Anzahl LEDs: INTERNE ZELLEN Nominale voltage: Capacity: Energy content: Cell chemistry:	4 weiße LEDs, 25% Schritte - - - -10 °C to 40 °C 0 °C to 40 °C	4 weiße LEDs, 25% steps - - - -10 °C to 40 °C 0 °C to 40 °C	4 weiße LEDs, 25% steps - - - -10 °C to 40 °C 0 °C to 40 °C
INTERNAL CELLS Nominal voltage: Capacity: Energy content: Cell chemistry:	3.7 V 20000 mAh 37 Wh Li-polymer	3.7 V 20000 mAh 74 Wh Li-polymer	3.7 V 30000 mAh 111 Wh Li-polymer
TEMPERATURES Operating temperature: Charging temperature: GENERAL Protective functions:	- 0 °C to 40 °C	- 0 °C to 40 °C	- 0 °C to 40 °C
DELIVERY INCLUDES	• Short-circuit • Over-current • Deep discharge • Overcharging • Powerbank • Micro USB cable • Operating instructions in several languages • Warranty card	• Short-circuit • Over-current • Deep discharge • Overcharging • Powerbank • Micro USB cable • Operating instructions in several languages • Warranty card	• Short-circuit • Over-current • Deep discharge • Overcharging • Powerbank • Micro USB cable • Operating instructions in several languages • Warranty card

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

MODELL	1700-0132	1700-0133	1700-0134
ENTRÉE Micro USB USB Type-C Lightning	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A -	5VDC 12.0A 5VDC 12.0A 5VDC 12.0A
SORTIE 2x USB Standard Type-A	5VDC 2.1A 10.5W (en total)	5VDC 2.1A 10.5W (en total)	5VDC 2.1A 10.5W (en total)
SAÏIDA 2x USB Standard Tipo-A	5VDC 2.1A 10.5W (en total)	5VDC 2.1A 10.5W (en total)	5VDC 2.1A 10.5W (en total)
INDICACIÓN LED para las funciones estándar del Powerbank: Cantidad de LEDs: CÉLULAS INTERIORES Tensión nominal: Capacidad: Temperatura de energía: Química de las células:	4 LED blancos, pasos del25% - - - -10 °C a 40 °C 0 °C a 40 °C	4 LED blancos, pasos del25% - - - -10 °C a 40 °C 0 °C a 40 °C	4 LED blancos, pasos del25% - - - -10 °C a 40 °C 0 °C a 40 °C
TEMPERATURA DE SERVICIO: TEMPERATURA DE CARGA: GENERALIDADES Funciones de protección:	- - -	- - -	- - -
CONTENIDO DEL PRODUCTO: Dimensiones: Peso:	- 146 x 68,4 x 15,7 mm 226 g	- 147,5 x 70,2 x 27,7 mm 409 g	- 164,5 x 84,5 x 32 mm 625 g

⚠ INDICACIONES RELATIVAS A LA SEGURIDAD

Este producto puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia si se les informa de su empleo seguro y conocen sus peligros. Los niños no deben jugar con el producto. La limpieza y los cuidados no deben correr a cargo de los niños sin vigilancia.

Antes de emplear el Powerbank observe todas las instrucciones e indicaciones de seguridad del dispositivo a cargar. El Powerbank sólo es apropiado para dispositivos con una entrada USB adecuada. Emplee cables originales o certificados.

Por favor, separe el Powerbank del dispositivo de carga USB cuando éste se haya cargado completamente. No realice la carga durante la noche. No cargue sin vigilancia.

¡Para descartar el peligro de incendio o de electrocución hay que proteger el Powerbank de la humedad y la lluvia! No sumerja el producto nunca en agua u otros líquidos. No ponga nunca en funcionamiento un dispositivo que esté húmedo. No manjeje nunca el dispositivo con las manos húmedas.

El producto podría dañarse por causa de los golpes, las percusiones o las caídas (incluso

de reparación ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire ! N'effectuer les travaux de nettoyage qu'avec un chiffon légèrement humide, puis bien essuyer pour sécher. Ne pas utiliser de brosse dure ou d'objet acéré ni de produit caustique ou solvant pour le nettoyage.
REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOPACKAGING
Ce produit est emballé par type: PET, papier et carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables. Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec la colle "double" indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre commune ou adressez-vous aux vendeurs d'articles de votre appareil. Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.

⚠ SAFETY INSTRUCTIONS

This product may be used by children from the age of 8 and by persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, if they have been instructed on the safe use of the product and are aware of the hazards. Children are not permitted to play with the product. Children are not permitted to carry out cleaning or care without supervision.

Observe all information and safety instructions for the device to be charged before using the Powerbank. The Powerbank is only suitable for devices with suitable USB input. Use the original cable or a certified cable.

Please disconnect the Powerbank from the USB device being charged once it has been fully charged. Do not charge overnight. Do not charge unsupervised.

In order to prevent any risk of fire or electric shock, the Powerbank must be protected from moisture and rain! Never submerge the product in water or other liquids. Do not use the device if it is wet. Never operate the device with wet hands.

The product can be damaged by impacts, shocks or being dropped, even from low heights. Handle the product carefully! Do not continue to use a damaged device. **RISK OF EXPLOSION!** Dispose of the Powerbank in accordance with instructions.

Do not expose to potentially explosive environments where there are flammable liquids, dusts or gases.

The product may only be charged in closed, dry and spaciuous rooms, away from combustible materials and liquids. Disregard can result in burns and fires.

Operate the product only within its power limits as cited in the technical data.

Before connecting an end device, check whether this can be adequately supplied with the power output of the charger.

<p>DE EN FR ES PT SV IT NL DK FI NO</p>	<p>DE</p>
---	-----------

de pequeñas aturas). ¡Jamás el producto con precaución! No siga empleando un dispositivo dañado. ¡PELIGRO DE EXPLOSIÓN! Elimine el Powerbank según las instrucciones.

No emplear nunca en entornos susceptibles de explosión, donde se encuentren líquidos inflamables, polvos o gases.

El producto solamente debe cargarse en estancias cerradas, secas, amplias y alejadas de materiales y líquidos inflamables. La no observación puede tener como consecuencia quemaduras e incendios.

